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SOLA 2015

Latte Igel und der Wasserstein
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Hallo liebe Wölfli und Bienli
Ich bin Latte Igel und brauche dringend eure Hilfe! Ich lebte in einem wunderschönen Wald, wo die Natur blühte, als sei es jeden Tag Frühling. In der Mitte des grossen Waldes war der Forellensee, der die Lebensquelle vom ganzen Wald war. Die Tiere konnten darin trinken und baden gehen und die Bäume und Pflanzen lebten von dem frischen Wasser.
Nun haben wir aber seit einigen Wochen ein grosses Problem! Uns wurde unser grösster Schatz gestohlen. DEN WASSERSTEIN!!! Dieser spezielle Stein lag seit hunderten von Jahren auf dem Grund des Forellensees und spendete jeden Tag frisches Wasser. Nun wird der Wald immer brauner und trocknet langsam aus, da der Forellensee kein Wasser mehr hat! Fast alle Forellen sind gestorben und viele Tiere müssen den Wald verlassen, da sie ohne Wasser nicht überleben können.
Mein Freund, der Rabe Korp behauptet er wisse wer den Stein gestohlen hat und wer ihn nun besitzt… Es ist aber eine lange Reise mit vielen gefährlichen Abendteuer, die man nicht alleine schaffen kann! Deshalb brauche ich unbedingt eure Hilfe! Ich dachte mir, dass wir für dieses Abendteuer sicher eine Woche brauchen. Deshalb müsst ihr euch alle fürs Sommerlager anmelden, damit wir zusammen den Stein suchen können!
Ich erwarte euch. Euer Latte Igel
Datum:
Samstag, 4.7.2015 – Samstag, 11.7.2015
Ort:
im grossen Wald beim Forellensee
Kosten:
Fr. 200.- (Konto: siehe angehefteten Einzahlungsschein)

Es ist uns sehr wichtig, dass niemand aus finanziellen Gründen zu Hause bleiben muss! Falls Sie die Kosten nicht aufbringen können, nehmen Sie doch bitte Kontakt mit unserem Kassier auf.


Raphael Isenrich v/o Relax, Tel. 071 277 99 77, kassier@pfadistmartin.ch

Infoabend:

Da wir viele neue Wölfli in der Pfadi haben, könnten wir auf Ihren Wunsch einen Infoabend veranstalten. Anfragen bitte auf 1.stufe@pfadistmartin.ch senden.

Anmeldung:

Beiliegend finden Sie Anmeldung/Notfallblatt und Einzahlungsschein. Wir bitten Sie die Anmeldung/Notfallblatt und eine Kopie des Impfausweises bis Samstag, 21.3.2015 an Alimento zu senden (Jean-Luc Georgy, Boppartsstrasse 27 9014 St. Gallen). Die Anmeldung kann auch während einer Samstagnachmittagsübung Alimento abgegeben werden. Der Lagerbeitrag ist ebenfalls bis zum 21.3.2015 einzuzahlen (Einzahlungsschein).

Notfallblatt:

Wir bitten Sie, das Notfallblatt wahrheitsgetreu auszufüllen, damit wir in Notfällen richtig handeln können. Nur die Lagerleitung und die Sanität hat Einblick in die Angaben. Die Daten werden am Ende des Lagers vernichtet.

Ausrüstungsliste:
Ist Bestandteil der 2. Infos (ca. 3 Wochen vor dem Lager).

Versicherungen:
Die Versicherung ist Sache des Teilnehmers.

Rega:

In diesem Rahmen erlässt die Rega den teilnehmenden Personen im J&S-Alter die Kosten für die nachfolgend aufgeführten Hilfeleistungen, falls Versicherungen, Krankenkassen oder andere leistungspflichtige Dritte für die Kosten des Einsatzes 
nicht oder nur teilweise aufkommen: 

· Rettungsflüge in das nächste für die Behandlung zuständige Spital

· medizinische notwendige Verlegungsflüge von Spital zu Spital


     -Rettungsaktion durch Rettungskolonnen des Schweizer Alpenclub (SAC)

Fragen:
Für weitere Fragen wenden Sie sich bitte an Jean-Luc Georgy / Alimento: jean-luc.georgy@sunrise.ch oder 1.stufe@pfadistmartin.ch
Wir freuen uns auf zahlreiche Anmeldungen, denn wer will schon das Beste von einem Pfadi-jahr verpassen?

Melkstühle:

Was, du hast noch keinen Melkstuhl? Du möchtest aber auch ein so tolles, praktisches Ding besitzen? 

Der Melkstuhl ist eine praktische Sitzmöglichkeit und ist ideal zum Mitnehmen, da man ihn auseinanderschrauben kann. 

Melde dich frühzeitig bei:

Dominik Hollenstein

v/o Igel

Wolfgangweg 9

9014 St. Gallen

Tel.: 071 277 08 68

Pfadizubehör:

Fehlt dir noch das Pfadihemd oder ein anderes Pfadizubehör? Dann melde dich bei:

Christina Georgy

v/o Pronto

Boppartshofstrasse 27

9014 St. Gallen

Tel: 071 277 44 72

Weitere Pfadiartikel finden sie im Hajkkatalog oder unter www.hajk.ch


HEEH DU!!


Wo gehst du mit unserem Wasserstein hin!?









